



Zegrze, dnia 24.07.2015 r.

**MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
INFORMACJI DOTYCZĄCEJ ZMIANY TREŚCI OGŁOSZENIA
ODPOWIEDZI NA PYTANIE
– SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ**

Dotyczy: ZP/06/15/CYBERSECLAB

Wojskowy Instytut Łączności z siedzibą w Zegrzu Południowym (05-130), ul. Warszawska 22A zawiadamia, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę i instalację superkomputera, macierzy, urządzeń sieciowych oraz wdrożenie systemu OpenStack i CEPH”, nr sprawy ZP/06/15/CYBERSECLAB, w opublikowanej w dniu 24.07.2015 r. modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Informacji dotyczącej zmiany treści ogłoszenia, Odpowiedzi na pytanie wystąpiła oczywista omyłka pisarska.

W pkt 2. Definicja

Jest:

Rproc – moc obliczeniowa w GFLOPS (1 GFLOPS – 10⁹ operacji zmiennoprzecinkowych podwójnej precyzji na sekundę),

powinno być:

Rproc – moc obliczeniowa w GFLOPS (1 GFLOPS – 10⁹ operacji zmiennoprzecinkowych podwójnej precyzji na sekundę).

W Załączniku nr 3 do treści SIWZ w pkt 7 DEFINICJE

Jest:

Rproc – moc obliczeniowa w GFLOPS (1 GFLOPS – 10⁹ operacji zmiennoprzecinkowych podwójnej precyzji na sekundę),

powinno być:

Rproc – moc obliczeniowa w GFLOPS (1 GFLOPS – 10⁹ operacji zmiennoprzecinkowych podwójnej precyzji na sekundę),

ZATWIERDZAM
DYREKTOR
WOJSKOWEGO INSTYTUTU ŁĄCZNOŚCI

wz. dr inż. Emil KUBERA

